Уважаемые жители!
В платежном документе МосОблЕИРЦ за июль вы увидите суммы, рассчитанные по тарифам, которые вступили в силу с 1.07.2024.
Напомним, в течение полутора лет плановый рост тарифов на ЖКУ сдерживался, стоимость услуг оставалась неизменной, несмотря на увеличение расходов ресурсоснабжающих организаций.
Действующие тарифы экономически обоснованы и утверждены для каждой РСО с учетом затрат на производство и транспортировку ресурса, инвестиций в оборудование и развитие инфраструктуры.
Узнать подробнее, как формируются тарифы, от чего зависят и почему отличаются, как устанавливается справедливая цена на ресурс, читайте на портале Твой Домовой в разделе Платежный документ – Тарифы.
С июля изменился и размер взноса на капитальный ремонт. Постановлением Правительства Московской области от 28.06.2024 №657-ПП взнос установлен в сумме 18 рублей с квадратного метра площади помещения в многоквартирном доме. Причины увеличения – удорожание стоимости строительных материалов и строительно-монтажных работ.
Узнать тариф, установленный для конкретной ресурсоснабжающей организации в сфере водо-, тепло-, электро- и газоснабжения, для региональных операторов по обращению с ТКО можно на сайте Комитета по ценам и тарифам Московской области.
Те жители Московской области, чьи расходы на ЖКУ превышают 22% от дохода, имеют право на получение субсидии. Для этого надо обратиться в МФЦ и собрать пакет подтверждающих документов.

